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Президенту Національної академії 

медичних наук України 

Цимбалюку В. І. 

 

Шановний Віталію Івановичу! 

 

Міністерство охорони здоров’я України висловлює Вам свою повагу та 

звертається до Вас із таким. 

Якісна практична (клінічна) підготовка майбутніх лікарів, медичних 

сестер та інших фахівців сфери охорони здоров’я неможлива без забезпечення 

повноцінного доступу здобувачів медичної освіти до закладів охорони 

здоров’я та лікувально-діагностичного процесу.  

Наразі, зазначене реалізовується закладами вищої освіти шляхом 

розміщення клінічних баз кафедр на території закладів охорони здоров’я.  

Проте сьогодні кількість клінічних баз кафедр закладів вищої освіти, що 

належать до сфери управління МОЗ, свідчить про розпорошеність таких баз на 

території значної кількості закладів охорони здоров’я та площ.  

В той же час, існує потреба інтеграції медичної  практики, освіти і науки 

під час підготовки здобувачів освіти та забезпечення доступу здобувачів 

освіти до практичної медицини для опанування максимального обсягу 

необхідних вмінь та практичних навичок. 

Тому, МОЗ продовжує вживати заходи для удосконалення освітнього 

процесу у закладах вищої медичної освіти та створення єдиного оновленого 

навчально-дослідного лікувального простору шляхом утворення 

університетських лікарень. 

Так, до сфери управління МОЗ належить Харківський національний 

медичний університет (далі – ХНМУ). 

На сьогодні, клінічні бази кафедр ХНМУ, зокрема, розміщені в 

установах Національної академії медичних наук України (далі – НАМН), де 

щороку проводиться навчання значної кількості студентів, проходять 

інтернатуру лікарі-інтерни за різними спеціальностями, а також проводяться 

науково-практичні дослідження за низкою напрямів. 
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Таким чином, установи НАМН фактично виконують функцію бази 

університетської лікарні ХНМУ. 

Враховуючи вищевикладене, а також з урахуванням кадрового 

забезпечення високопрофесійними медичними працівниками, які одночасно є 

науково-педагогічними працівниками ХНМУ, та наявності матеріально-

технічної бази, вбачається доцільним створення на базі установ НАМН 

університетської лікарні ХНМУ, що дасть змогу забезпечити високий рівень 

практичної підготовки майбутніх медичних фахівців (студентів, інтернів), 

удосконалення навичок у практикуючих лікарів, медичних сестер та інших 

фахівців сфери охорони здоров’я, збереження професійних навичок у 

викладачів, впровадження сучасних технологій діагностики і лікування та 

залучення найкращих, в тому числі вузькоспеціалізованих фахівців до надання 

медичної допомоги пацієнтам як запоруки її високої якості. 

Так, для створення університетської лікарні ХНМУ існує потреба в 

передачі дев’яти установ НАМН до сфери управління МОЗ, а саме: 

1. Державна установа «Інститут дерматології та венерології НАМН 

України». 

2. Державна установа «Інститут загальної та невідкладної хірургії 

ім. В. Т. Зайцева НАМН України». 

3. Державна установа «Інститут медичної радіології та онкології 

ім. С. П. Григор’єва НАМН України». 

4. Державна установа «Інститут мікробіології та імунології 

ім. І. І. Мечникова НАМН України». 

5. Державна установа «Інститут неврології, психіатрії і наркології 

НАМН України». 

6. Державна установа «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків 

НАМН України». 

7. Державна установа «Інститут патології хребта та суглобів 

ім. проф. М. І. Ситенка НАМН України». 

8. Державна установа «Інститут проблем ендокринної патології 

ім. В. Я. Данилевського НАМН України». 

9. Державна установа «Національний інститут терапії імені Л. Т. Малої 

НАМН України».  

Планується, що університетська лікарня ХНМУ буде отримувати 

фінансування за надання медичних послуг за програмою державних гарантій 

медичного обслуговування населення, що сприятиме створенню стійкої 

фінансової бази для забезпечення якісної медичної допомоги та підготовки 

медичних фахівців. 

Створення університетської лікарні ХНМУ на базі цих закладів має на 

меті ефективне використання і належне утримання цього майна. Цей крок 

сприятиме покращенню якості медичної допомоги та дозволить розширити 

можливості для навчання студентів та медичних працівників, а також відіграє 
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важливу роль у соціально-економічному розвитку та добробуту населення в 

регіоні.  

Відповідно до частини дев’ятої статті 4 Закону України «Про 

особливості правового режиму діяльності Національної академії наук України, 

національних галузевих академій наук та статусу їх майнового комплексу» 

Національні галузеві академії наук вносять пропозиції до Кабінету Міністрів 

України щодо передачі об’єктів майнового комплексу національних галузевих 

академій наук до сфери управління інших органів, уповноважених управляти 

державним майном. 

Враховуючи вищевикладене, просимо розглянути пропозицію МОЗ 

щодо передачі цілісних майнових комплексів зазначених вище дев’яти 

установ НАМН до сфери управління МОЗ з метою створення на їх базі 

університетської лікарні ХНМУ.  

 

 

З повагою 

 

Міністр             Віктор ЛЯШКО 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
Никончук 253-24-44 
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